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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/05/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Queda no índice de desnutrição infantil na

Região Nordeste. Artigo sobre o tema, do jornalista Carlos Alberto Sardenberg,

publicado pelo jornal O Globo. Matéria da jornalista Luciana Constantino sobre a

maior gravidade da desnutrição entre crianças vivendo em assentamentos do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra, publicada pelo jornal Folha de

S.Paulo. Aumento da segurança alimentar entre adultos no País, de acordo com a

Pesquisa Nacional por Amostra de Domicílio do IBGE.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Resultados desastrosos da concessão de

empréstimos consignados a aposentados do INSS, conforme reportagem do jornal O

Globo. Defesa da aprovação do Plano de Cargos e Salários dos Servidores da

Secretaria de Patrimônio da União.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Contrariedade à possível proibição, pelo

Conselho Nacional de Trânsito, do uso de engates fixos em veículos automotores.

Transcurso do Dia do Taquígrafo. Congratulações aos taquígrafos brasileiros,

especialmente aos da Câmara dos Deputados.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Transcurso do Dia Mundial da Liberdade de

Imprensa. Assinatura da Declaração de Chapultepec pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Excelência da administração da Prefeita

Francisca Torres Bezerra, do Município de Redenção, Estado do Ceará. Presença

do orador na inauguração de centro de atendimento odontológico na municipalidade.
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Anúncio de votação da minirreforma tributária pelo Congresso Nacional, incluindo a

recomposição do Fundo de Participação dos Municípios em 1%. Destinação ao

Município de Redenção de recursos orçamentários oriundos de emenda parlamentar

do orador.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Agravamento da crise entre os Estados Unidos

da América e a República Islâmica do Irã.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Realização da 2ª Conferência Nacional do

Esporte, em Brasília, Distrito Federal.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Reiteração do apelo ao ex-Governador

Anthony Garotinho pela suspensão da greve de fome. Transcurso do 110º

aniversário de criação da linha de bonde elétrico do bairro histórico de Santa Tereza,

na cidade do Rio de Janeiro.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Êxito do Programa Luz para Todos.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Solidariedade com a Federação Nacional

dos Trabalhadores do Judiciário Federal e o Ministério Público da União na luta pela

aprovação do Projeto de Lei nº 5.845, de 2005, sobre a carreira dos servidores do

Poder Judiciário. Declaração frente a nacionalização de hidrocarbonetos na Bolívia.

ALMIR MOURA (PFL, RJ - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Miracema e Itaperuna,

Estado do Rio de Janeiro.

JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ - Pela ordem) - Solidariedade à família de

Anthony Garotinho.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Realização de encontro da

Associação Gaúcha de Emissoras de Rádio e Televisão na Assembléia Legislativa

do Estado do Rio Grande do Sul.
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EVANDRO MILHOMEN (PCdoB, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Mundial da Liberdade de Imprensa. Arbitrariedade da demissão, pela Rede

Amazônica de Televisão, do Presidente do Sindicato dos Jornalistas Profissionais no

Estado no Amapá, Volney Oliveira.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Atenção dispensada pelo Governo Luiz Inácio Lula

da Silva às reivindicações dos Municípios. Contribuição dos programas sociais do

Governo Federal para a queda da desnutrição infantil no semi-árido nordestino, com

destaque para os programas Bolsa Família e Compra Direta Local da Agricultura

Familiar do Semi-Árido.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Resultados dos trabalhos da CPMI da Emigração

Ilegal. Associação ao pronunciamento do Deputado Josias Quintal, a respeito do

pré-candidato do PMDB à Presidência da República, Anthony Garotinho.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Urgente aprovação da proposta de recomposição

do Fundo de Participação dos Municípios. Realização de entendimentos entre os

Poderes Executivo e Legislativo para a votação da proposta de minirreforma

tributária. Resultados da 9ª Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios.

Conclamação à Casa para deliberação do projeto de lei sobre o reconhecimento da

profissão de mototaxista.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Previsão de baixo crescimento da economia

brasileira no biênio 2006/2007, de acordo com projeções do Fundo Monetário

Internacional — FMI.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Anúncio pelo Governador do Estado de

Mato Grosso do Sul, Zeca do PT, de parcelamento do pagamento dos salários dos

servidores públicos. Incapacidade administrativa do Governador

sul-mato-grossense.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

da Amazônia, Integração Nacional e Desenvolvimento Regional, de audiência
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pública para discussão do processo de zoneamento agroecológico, em Porto Velho,

Estado de Rondônia.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Conclusão da reforma do

Hospital Dr. Pacífico Mascarenhas, no Município de Caetanópolis, Estado de Minas

Gerais.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Apreciação, pela Comissão de Finanças e

Tributação, do Projeto de Lei nº 5.456, de 2001, sobre o regime tributário, cambial e

administrativo das Zonas de Processamento de Exportação. Realização de eventos

religiosos em Municípios da região do Vale do Jequitinhonha, Estado de Minas

Gerais.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Visita a Brasília do novo Secretário de

Segurança Pública do Estado do Rio Grande do Sul, Omar Jacques Amorim.

Desempenho do Secretário anterior, José Otávio Germano. Mérito dos 2 Secretários

pela prisão do criminoso foragido José Carlos dos Santos, o Seco. Conveniência da

oitiva do criminoso pela CPI do Tráfico de Armas. Necessidade de melhor

assistência da saúde pública aos portadores de hepatite. Apresentação de

proposição.

JORGE BOEIRA (PT, SC) - Realização dos festejos de Nossa Senhora Mãe

dos Homens, Padroeira do Município de Araranguá, Estado de Santa Catarina.

MARCO MAIA (PT, RS) - Acerto da decisão do Deputado José Pimentel,

Relator da Medida Provisória nº 283, de 2006, de retirada de emenda a respeito do

vale-transporte. Apoio às manifestações e reivindicações da Federação dos

Trabalhadores na Agricultura Familiar do Estado do Rio Grande do Sul. Vinculação

dos reajustes de proventos de aposentadoria aos do salário mínimo.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Repercussão para o País da nacionalização de

hidrocarbonetos pelo Presidente da Bolívia, Evo Morales. Condições desvantajosas

ao Brasil do contrato de fornecimento de gás natural firmado pelo Governo Fernando

Henrique Cardoso com a Bolívia. Soberania do país andino para controle de
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reservas estratégicas de fontes não-renováveis de energia. Acerto da condução de

saída negociada para a crise pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Transcurso do Dia do Trabalho. Regozijo

com a fixação do valor do salário mínimo em 350 reais. Geração de elevado número

de empregos e recuperação do valor do piso salarial no Governo petista.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Participação da oradora em missão oficial à

Espanha e Portugal.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Crise do setor agropecuário brasileiro em

decorrência das políticas econômica e cambial do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Tibieza do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva na defesa dos interesses nacionais diante da nacionalização das

reservas de petróleo e gás natural pelo Governo da Bolívia. Dependência do

mercado brasileiro ao gás natural boliviano.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Dificuldades de comunicação telefônica em

Municípios do Estado do Amazonas. Pedido à ANATEL de determinação às

concessionárias de instalação de serviços telefônicos em municipalidades

interioranas.

GIACOBO (PL, PR) - Transcurso do Dia do Pequeno e Médio Empresário.

Apoio ao Projeto de Lei nº 2.055, de 2003, sobre estabelecimento de prazo de 5 dias

para apreciação pela Junta Comercial do pedido de registro de pequena ou

microempresa. Conveniência de aprovação do projeto de lei sobre a criação da Lei

Geral das Micro e Pequenas Empresas.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Realização pela Secretaria de Saúde do Estado

de Pernambuco, em parceria com o Conselho Regional de Medicina e o Sindicato

dos Médicos do Estado, da Caravana da Saúde por Municípios do sertão

pernambucano. Alto índice de suicídios nos Municípios de Petrolândia e Itacuruba.

Baixos indicadores socioeconômicos e precariedade infra-estrutural dos Municípios

visitados.
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REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Considerações sobre a patologia reumática

denominada osteartrose. Importância da concessão pelos governantes de incentivos

à prática de esportes acompanhada de suporte nutricional saudável, como forma de

combate à doença.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Visita aos Municípios de Tabocas e Serra

Dourada, Estado da Bahia. Excelência da administração do Prefeito Municipal de

Pindaí, Valdemar Prado.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Resultados de pesquisa sobre as vocações

agrícolas regionais do Brasil, encomendada pela empresa Dedini S/A Indústrias de

Base. Necessidade de concessão, pelo Governo Federal, de incentivos fiscais e

financeiros à cadeia produtiva de biodiesel. Dados sobre a safra sucroalcooleira da

Região Nordeste, em especial dos Estados de Alagoas e Pernambuco. Continuidade

do programa de fomento à produção de açúcar e álcool no País.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Realização de campanha de combate à febre

aftosa pelo Governo do Estado de Goiás.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Mobilização de imigrantes nos Estados

Unidos da América. Fatores determinantes da emigração de cidadãos brasileiros.

Importância da retomada do crescimento econômico para geração de postos de

trabalho e conseqüente desestímulo ao processo migratório.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Transcurso do 40º aniversário da

Fundação Padre Ibiapina, da Diocese de Crato, Estado do Ceará. Homenagem à

memória do Padre José Antônio Pereira Ibiapina, ao ensejo do transcurso do

bicentenário de seu nascimento.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Outorga ao Sr. Geraldo Ceribelli do

Diploma de Colaborador Emérito do Exército Brasileiro.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Falta de compromisso do Governo Federal

com os agricultores brasileiros. Apoio aos protestos realizados pelo segmento nos
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Estados brasileiros. Empenho do Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

na implementação de medidas em favor dos produtores rurais.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Transcurso do 122º aniversário de fundação do

Município de Bebedouro, Estado de São Paulo.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Transcurso do Dia Mundial da

Liberdade de Imprensa.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Indignação com a falta de investimentos

governamentais nas áreas de educação e saúde. Atuação parlamentar do orador em

prol da melhoria das condições de vida dos cidadãos brasileiros.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Necessidade de implementação de políticas

públicas efetivas destinadas à promoção da melhoria da atenção à saúde das

mulheres no Brasil.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Informações recebidas do Ministério do

Desenvolvimento Agrário sobre a Indicação nº 6.445, de 2006, acerca da

reestruturação do Projeto de Assentamento de Eldorado dos Carajás, no Município

de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do Dia Mundial da Liberdade

de Imprensa.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Melhoria da distribuição de renda no Brasil,

em especial no Estado do Pará, segundo pesquisa da Fundação Getúlio Vargas.

Importância dos programas sociais e econômicos do Governo Federal. Atuação do

Governo do Estado do Pará para a redução da pobreza. Necessidade de

investimentos em infra-estrutura para incremento do turismo no Brasil. Acerto da

política econômica do Governo Federal.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Importância da ação conjunta entre o

Governo Federal, organizações não governamentais e cientistas para identificação

do acervo biológico nacional. Desrespeito por laboratórios internacionais às normas
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relativas a patentes estabelecidas na Convenção sobre Diversidade Biológica.

Importância da conscientização da população nativa para o combate ao tráfico de

animais silvestres.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Apoio da Organização das

Cooperativas Brasileiras à criação, pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, de órgão destinado ao desenvolvimento e pesquisa da agroenergia

no País. Transcurso do 33º aniversário de fundação da Empresa Brasileira de

Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Reconhecimento pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva da legitimidade da nacionalização de hidrocarbonetos da Bolívia pelo

Presidente Evo Morales.

CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC) - Realização, pela Comissão de Defesa do

Consumidor, de audiência pública para debate de novas regras para o setor de

telefonia fixa, em especial para a tarifação dos serviços.

DR. PINOTTI (PFL, SP) - Análise do uso de novas tecnologias nos serviços

de saúde no Brasil. Necessidade de estabelecimento de firme controle sobre o

processo de transferência tecnológica para o setor. Inconsistência de processos

movidos contra o orador por suposta prática de irregularidades administrativas

durante a gestão como Secretário Municipal de Saúde de São Paulo. Louvor à

atuação da Corregedoria da Polícia Federal em São Paulo, no deslinde de tentativa

de extorsão contra o orador. Importância da educação para a saúde como política de

redução da mortalidade por neoplasias e doenças cardiovasculares. Êxito da

aplicação da tecnologia da informação na ação preventiva a doenças ginecológicas

na cidade de São Paulo.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Defesa de extinção do voto secreto na

apreciação de processos de perda de mandatos parlamentares. Apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 349, de 2001, a respeito do assunto.
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GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Expectativa quanto ao julgamento, pelo

Supremo Tribunal Federal, de ação direta de inconstitucionalidade da Lei de

Biossegurança, na parte referente à possibilidade de realização de pesquisas com

células-tronco embrionárias.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Transcurso do Dia do Trabalho. Quadro de

desemprego na América Latina, conforme relatório da Organização Internacional do

Trabalho.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR) - Prioridade dada pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva ao setor agropecuário. Razões estruturais da crise do setor.

Equívoco do modelo de produção voltado à exportação de commodities. Riscos

sociais e ambientais do estímulo à monocultura de grãos. Críticas ao controle por

grandes grupos empresariais das fases de produção, intermediação, distribuição e

comercialização de produtos agrícolas. Provável agravamento da escalada da

violência no campo motivado pela exclusão de pequenos produtores rurais.

Conveniência de aprovação de projeto de lei sobre a regulamentação da agricultura

familiar. Sugestões para a mitigação da crise. Apoio do orador a movimentos sociais

de defesa da agricultura familiar e da reforma agrária.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Anúncio de encaminhamento

ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar do Senado Federal, por

desembargadores do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, de representação

contra o Senador Antonio Carlos Magalhães.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE - Pela ordem) - Apresentação de

proposição.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Taquígrafo. Saudação aos taquígrafos brasileiros, em especial aos da Câmara dos

Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Luiz Carlos Hauly.

LEONARDO VILELA (PSDB, GO - Pela ordem) - Solicitação aos

Parlamentares e aos Líderes partidários, especialmente à bancada governista, de

empenho na aprovação do substitutivo apresentado pelo Deputado Nélio Dias à

Medida Provisória nº 285, de 2006, sobre o refinanciamento de dívidas dos

produtores rurais da Região Nordeste.

SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG) - Exaustão do modelo econômico adotado

pelo Governo Federal. Contrariedade à proposta governamental de reforma

trabalhista. Lançamento do Movimento Nenhum Direito a Menos, contrário à

flexibilização das relações de trabalho, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.

Conveniência de aprovação de propostas de interesse dos trabalhadores brasileiros.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Indagação à Presidência sobre a

retirada da pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 349, de 2001, acerca de

extinção do voto secreto nas deliberações da Câmara dos Deputados e do Senado

Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Edson Duarte.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Críticas ao Governo do

Estado do Tocantins. Adesão popular a pré-candidatos a cargos eletivos apoiados

pelo orador, segundo resultado de pesquisas eleitorais. Apreciação de projeto de lei

sobre o funcionamento de agências reguladoras.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Liberdade de Imprensa. Realização, nas dependências da Câmara dos Deputados,

da Conferência Legislativa sobre a Liberdade de Imprensa no Brasil. Tratamento

dispensado a órgãos de imprensa pelo Governador do Estado do Paraná, Roberto
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Requião. Nacionalização de reservas de petróleo e gás natural pelo Governo da

Bolívia. Equívoco das alianças diplomáticas estabelecidas pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva com os Presidentes da Bolívia, Evo Morales, e da Venezuela,

Hugo Chávez, e com Fidel Castro, de Cuba. Redirecionamento da política de

investimentos em países sul-americanos adotada pela PETROBRAS.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Contrariedade à Medida

Provisória nº 285, de 2006, sobre as operações de crédito rural contratadas com

recursos do Fundo Constitucional de Financiamento do Nordeste. Protesto contra o

veto presidencial a projeto de lei sobre a renegociação de dívidas de produtores

rurais. Correspondência encaminhada ao orador pelo Presidente da Federação de

Agricultura e Pecuária do Estado de Alagoas, Álvaro Arthur Lopes de Almeida.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Perplexidade ante a

expropriação de bens da PETROBRAS pelo Governo boliviano. Fracasso da política

externa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Urgência na exploração das reservas

de gás natural existentes no País.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Visita do

candidato do PSDB à Presidência da República, Geraldo Alckmin, a Municípios da

região do Cariri e a Fortaleza, Estado do Ceará.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Insistência na ampliação do

número de urnas de votação existentes no plenário. Pedido à Presidência de exame

do projeto de resolução sobre a modernização do sistema de votação de processos

de perda de mandato parlamentar.

Apresentação de proposições:



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 066.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 3/5/2006 Montagem: 4176

12

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão e votação da Representação nº 48,

de 2005, sobre a perda do mandato parlamentar do Deputado Josias Gomes.

Autorização da entrada de advogado nas instalações do plenário.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Queda do poder aquisitivo dos

aposentados no País. Apresentação de emenda à Medida Provisória nº 288, de

2006, sobre extensão à categoria de índice de reajuste do salário mínimo.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Pela ordem) - Presença nas galerias do

plenário de estudantes da Faculdade de Ciências Jurídicas e Sociais Vianna Júnior,

do Município de Juiz de Fora, Estado de Minas Gerais.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Saudação aos estudantes presentes nas

galerias.

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES THAME

(PSDB, SP), Relator da matéria no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, para

leitura do parecer.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSIAS GOMES (PT, BA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), DEVANIR RIBEIRO (PT, SP),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), NILSON MOURÃO (PT, AC), BABÁ (PSOL, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.
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ENIO BACCI (PDT, RS) - Questão de ordem sobre o quorum para início da

votação da matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Enio Bacci.

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de aguardo

de maior quorum para início da votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento do pedido do Deputado Enio

Bacci.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Premência na votação da

proposta de emenda à Constituição sobre a extinção do voto secreto nas

deliberações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre o processo

de votação.

Determinação à Secretaria-Geral da Mesa de recolhimento dos votos dos

Deputados Ronaldo Cunha Lima, Leonardo Mattos e Geraldo Thadeu.

Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Transcurso do Dia do Taquígrafo. Saudação aos taquígrafos da Câmara dos

Deputados.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Autorização da abertura das urnas para início da contagem das sobrecartas.

Convocação dos escrutinadores e fiscais para o processo de apuração de votos.

Coincidência entre o número de sobrecartas e o número de votantes.

Início da apuração de votos.

Proclamação do resultado da votação.
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Rejeição da Representação contra o Deputado Josias Gomes.

Encaminhamento da matéria ao Arquivo.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA -

Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 037, REALIZADA EM 30 DE

MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Posse da

ex-Prefeita de São Luís Gardênia Ribeiro Gonçalves no cargo de Secretária de

Desenvolvimento das Cidades do Estado do Maranhão. Desempenho de seu

antecessor, o Deputado Estadual Arnaldo Melo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 038, REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE 2006

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Participação em oficinas

realizadas pela Caravana da Juventude no Município de Porto Franco, Estado do

Maranhão. Excelência da administração do Prefeito Municipal Deoclides Antonio

Santos Neto Macedo. Inauguração da Ponte Deoclides da Mota Santos sobre o Rio

Flores na municipalidade.


